

# Депутаты поддержали инициативу губернатора

28 млрд рублей дополнительных доходов бюджета будут направлены на здравоохранение, транспорт, ремонт дорог и строительство

Василий АЛЕКСЕЕВ

4 июля на очередном заседании весенней сессии депутаты Законодательного Собрания Свердловской области одобрили инициативу Евгения КУЙВАШЕВА об изменении регионального бюджета в 2023 году.

Расходы на здравоохранение, транспорт, ремонт дорог и строительство выросли на 28,2 млрд рублей. Увеличить бюджет текущего года по доходам и расходам позволила стабильная финансовая ситуация на Среднем Урале.

На повышение зарплат различных категорий бюджетников и увеличение соцвыплат поправками в бюджет дополнительно предусмотрено 10 млрд рублей.

Увеличение расходов на здравоохранение на 2,2 млрд рублей позволит в первую очередь направить дополнительно миллиард рублей на закупку лекарственных препаратов для противоопухолевой лекарственной терапии больных с онкологическими диагнозами.

На 1,1 млрд рублей увели-



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Основные бюджетные изменения коснулись социальной поддержки и повышения качества жизни уральцев

чены расходы на транспорт, в том числе на повышение доступности пригородных железнодорожных перевозок предусмотрен 861 млн рублей, на обновление троллейбусного парка Екатеринбурга – 217,9 млн рублей.

Финансирование дорожного хозяйства выросло на 4,3 млрд рублей, что позволит сделать ремонт и реконструкцию большого числа дорог регионального и местного значения.

Расходы на строительство увеличатся на 3 млрд ру-



блей, что позволит раньше срока сдать объекты социальной, транспортной и коммунальной инфраструктуры в Свердловской области.

– Большинство вопросов по внесению изменений в бюджет – это серьезное развитие муници-

пальной инфраструктуры, что обязательно почувствуют сами жители, – отметила в ходе брифинга председатель Законодательного Собрания Людмила Бабушкина.



# Спорт и комфорт студенческой столицы

Парламентарии оценили объекты Фестиваля университетского спорта и кампус УрФУ

Салман ГИНАЗОВ

Депутаты Законодательного Собрания посетили объекты Международного фестиваля университетского спорта и здания первой очереди нового кампуса Уральского федерального университета (УрФУ), возводимые по инициативе Президента России нацпроекту «Наука и университеты». Парламентарии оценили уровень их готовности, отметив, что здесь созданы все условия для комфортного проживания студентов. Напомним, месяцем ранее губернатор Евгений КУЙВАШЕВ презентовал кампус УрФУ министру науки и высшего образования России Валерии ФАЛЬКОВУ, который дал ему высокую оценку.

– Посмотрев объекты воочию, испытали невероятную



Возведением объектов кампуса занимается группа «Синара», её президент Михаил Ходоровский провел экскурсию для депутатов

гордость за то, что имеем возможность находиться в студенческом комплексе такого высокого уровня и оснащения. Когда студенты увидят, какие им предлагаются возможности,

они встанут в очередь за то, чтобы заселиться в эти общежития и иметь возможность жить на этой территории. Важно, что вместе с завершением строительства зданий благоустраива-

ют и территорию. Здесь обеспечивается безопасность и будут созданы все условия для комфортного пребывания студентов, – сказала председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина.

Сначала депутаты осмотрели Дворец водных видов спорта – крупнейшее сооружение такого рода в стране, общая площадь бассейнов которого – 60 тысяч квадратных метров. Под одной крышей разместились: детский, тренировочный, прыжковый и демонстрационный бассейны. Во Дворце уже прошли первые крупные соревнования – чемпионат России по прыжкам в воду.

Уже введены в эксплуатацию общежития, медицинские и общественные центры деревни Международного фестиваля университетского спорта. Совместно они образуют уникальную инфраструктуру кампуса мирового уровня, что приближает Екатеринбург к званию студенческой столицы

России, о чем неоднократно заявлял Евгений Куйвашев.

Скоро будет сдана главная дорожная магистраль района – Новосинарский бульвар, который идет от Сибирского тракта до ЭКСПО-бульвара. Руководство УрФУ уже прорабатывает вопросы, связанные с транспортной доступностью кампуса.

– Построить столько объектов за 2,5 года было возможно только при продуктивном взаимодействии с губернатором Евгением Куйвашевым и областными властями. Общими усилиями у нас это получилось. К ноябрю 2025 года мы планируем сдать остальные объекты. Когда тут сформируется новый учебно-научный кластер, в том числе технопарк, Екатеринбург действительно станет студенческой столицей России, – заявил президент группы «Синара» Михаил Ходоровский.

